

“邻居”免费,纬三路过江

档案·纬三路过江通道

X

纬三路过江通道设计为双管双层八车道X形隧道方案,位于长江大桥上游约5公里外,是南京规划的离市区最近的过江通道。北起浦口区珠江镇顶山转盘西侧,跨越规划中的沙子河路、江北滨江大道,以隧道形式穿越长江、江南滨江大道,南管隧道与定淮门大街顺接,北管隧道与扬子江大道顺接,全长约7.2公里。根据方案,该通道为“X”形,江南段分别有两个入口,一个在扬子江大道海卫古城附近,另一个位于定淮门大街,两个入口在扬子江大道地底交汇后,交叉“潜”入长江,直达江北丰子河路出口,全长7368米,设计时速80公里/小时。

为了满足浦口新市区与主城的交通需求,每条隧道都是双向的,上层为江北至江南方向,下层为江南至江北方向。建成后的纬三路隧道,日最大通车流量为12万辆,是目前长江大桥的2倍左右。

》揭秘

为什么三天内就决定弃桥建隧?

2008年3月前,纬三路过江通道一直被认定为建桥。但是没想到,大桥突然“摇身”变为隧道。据悉,这是专家“会诊”三天后的结果,“最后连桥梁专家都赞同建隧了。”昨天,市交通局副局长李颜平透露。

据介绍,当初设计纬三路过江通道时,以什么方式过江,国内的专家及省市领导都没有明确的倾向意见。建桥,投资少,风险小,施工周期短,但用地量大,对城市的规划尤其是主城影响很大;而隧道风险大,投资要略高于桥,工期长,但对城市景观影响较小。那么究竟是建桥还是

建隧,市交通局自去年10月份接手这项工程以来,原则就是“宜桥则桥,宜隧则隧”。李颜平笑着告诉记者,“到最后,在场专家几乎没有分歧地选择了隧道,就连桥梁专家也投了隧道票。”大家都认为隧道拆迁量小,对土地的使用及今后的开发和老城都是一种保护,而且尾气是集中排放,影响面小。

吵吵闹闹了很长时间的桥隧之争,就这样在三天的会议后有了结果,隧道彻底“PK”掉了桥梁。

为什么要首创建X形隧道?

大多数过江隧道都是一条隧道过江,但是纬三路隧道却是

两条呈“X”形过江,据悉,这在过江通道里还是国内首创。

为什么不把两条隧道合并成一条?记者在询问了有关专家后了解到,“如果单建一条隧道,隧道从长江底下爬上来只能接到定淮门大街的中部,如果再去滨江大道还得绕一大圈,为了和主城区内的交通路网很好地联系起来,最好的办法就是在滨江大道上也设一个出入口。”

李颜平介绍说,之所以把纬三路过江通道设计成X状隧道,除了可以节约土地资源外,还能最大限度地衔接江南主城和江北的6条主要城市道路,大大缓解了车辆过江后的分流压力。据透露,这六条城市道路分别为江北的浦珠路、丰子河路、江北滨

江大道和江南的定淮门大街、江东北路及江南滨江大道。

一旦着火,X形隧道怎么逃生?

每条隧道,逃生通道至为重要。因为一旦着火,隧道就像一个倒着的烟囱,火助风势会越来越猛。但“X”形隧道因为张开的两隧之间距离很远,建立连接式逃生通道不太合理,那怎么办?

昨天,记者获悉,最后设计方案中对逃生通道也进行了创新,在每条隧道的侧边打了个“洞”,每隔80米一个,就像一个一个小门一样,门里就是一条小的逃生通道,“一旦隧道有事,市民可以通过侧洞逃生,很安全。”

通道要收钱?



制图 李荣荣

该不该收费是个问题

与纬七路隧道时速100公里不同,纬三路隧道设计时速为全线80公里。而且,纬三路隧道中有一条主流干道是通向主城区的,占整个车流量的53%——它的主要身份是“市内过江通道”,而不是过江通道,政府部门也曾高调表示建成后不设收费站。可是记者在设计方案上看到了收费站,设在江北。那么,这条最方便南京市民过江的隧道该不该收费?

网友遗憾:收费,明摆着让人去挤大桥

看到收费站,很多市民高兴不起来了:这不是明摆着还让大家去挤大

桥吗?网友“江北的痛”失望地称:“一辈子最后悔的事,就是买了江北的房子!每天上下班都痛苦不堪,有车没车一个样,堵你没商量。”而“小北”则无奈地表示,纬三路过江通道建成后,会让大家更痛苦,理由是它离长江大桥这么近,长江大桥免费,它却要收费,“谁愿意当冤大头呢?”

相关部门:搞年票制,收费站就可能作废

既然纬三路过江通道定位为市内通道,为什么还要设收费站?昨天,一位不愿透露姓名的知情人士透露,这

是因为设计需要。实际上可能不建收费站,即使建了也有可能不启用。据介绍,这条过江通道的建设周期为4年,差不多2014年建成通车。“四年时间,一切都很难说。”该人士称,目前南京正在做年票制,也许那时已经推行,这个收费站也就不存在了。”

昨天,设计专家也坦陈,虽然我们设计了收费站,但是从长远看,建议取消收费站,采用其他方式代替,如采用年票制、电子收费系统等措施。他告诉记者,如果不设收费站,将可以简化江北连接线和疏解形式,降低工程规模和造价。

专家:别总想着年票,这合理吗?

年票制嚷了很久,但实际上推行年票制并不是一件容易事。昨天,有专家称,“采取年票制也有个问题,收多少合理?你让江南江北的市民交纳同样的年票费,江南的市民显然不满,‘我一年过江就几次,凭什么要我交这么多?’搞年票制,如果你收100元也许大家不会计较,但是你一张年票收上千元就很难说了……我认为应该寻找一个更合理的办法,不要一味地把出行成本摊到市民头上!”

》建议

这个通道可以尝试土地捆绑联合开发

采访中,有专家认为,其实对纬三路过江通道来说,土地捆绑联合开发是个不错的模式,“政府部门其实就应该采取这种办法。这个模式可以在不向老百姓收费的前提下,实现政府、投资商的利益共赢。”他告诉记者,具体做法就是在城市重大公共基础设施如地铁、公路、桥梁等建设经营过程中,通过土地、物业、广告、商业等盈利途径,由政府与开发商联合投资和经营。北美、欧洲、日本和我国香港、台湾地区都有许多成功的案例。在南京的地铁建设中也已经引入这种建设开发经营模式。

“南京江北土地资源非常丰富,土地价格相对较低,联合开发带来的效益是多样的:居民过江不收费,政府财政收入也能拉得动……放开江北,通过土地增值来实现,可以达到两全其美。”他称,也许这种模式推行后,江北会矗立起新的金鹰、新的德基……“那时,就不用什么事都往江南跑了,而且市民会愿意在江北安家,过江将真正实现不难。”

本版撰文 快报记者 毛丽萍

冬虫夏草什么吃法最好?

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材,含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统,被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材,许多人并不知道吃法不对吸收率很低,会直接影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说,我不主张将冬虫夏草泡水喝,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康。”

而且,这些物质用普通方法水洗,并不能去除干净,只有经过长时间的煮或者高压处理,才能真正保证卫生。而用开水泡,并不能满足这个“消毒”条件。此外,还有这些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装成胶囊服用,这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,冬虫夏草的很多有效成分属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用开水只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。“北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示,冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方:就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?“胡素敏提示,一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。现在虫草有了更好、吸收



冬虫夏草浓缩胶囊

冬虫夏草浓缩胶囊和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草浓缩胶囊	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
浓缩胶囊	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56

率更高的吃法,那就是服用从优质虫草中提取纯有效成分再加以浓缩制成的胶囊。中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——虫草浓缩胶囊。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素是普通虫草的60多倍,更重要的是,因为虫草浓缩胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,极易被人体吸收,虫草浓缩胶囊的人体吸收率达到90%以上,每天服用4粒虫草浓缩胶囊即相当于服用9克虫草。

浓缩精华 臻于至善

1、优质菌种 系出名门
虫草浓缩胶囊之菌种源自青藏高原3000-5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好,均通过中科院微生物所鉴定。

2、高度浓缩 极易吸收
虫草浓缩胶囊以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其含量更是原虫草的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3、阴阳双补 入肺下肾
虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的虫草浓缩胶囊对人体的作用更胜一筹。

碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5-10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟-1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25-30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1-2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3-5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾盂、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

冬虫夏草浓缩胶囊

友情提醒:请提前致电订购热线预订数量。中科院虫草精品礼盒现已隆重上市,欢迎订购!

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:12月30日前买10送2 买20送5

2010新年健康红,你吃了没?

——中科番茄红素,引爆节日礼品市场

年终岁末,礼品市场迅速火爆了起来。与往年不同的是,新兴时尚的番茄红素制品正成为人们聚焦和关注的新宠。其中,被誉为“男性前列腺守护神”和“呵护女性健康,美容抗衰老法宝”的中科番茄红素更是成为人们争相抢购的对象。在南京、西安、武汉、上海、深圳、北京等大城市中科番茄红素的销量逐日攀升,销售场面异常热烈,全面引爆了节日礼品市场。

像买白菜一样买中科番茄红素

连续多日,购买中科番茄红素的消费者在各地中科健康国际专卖排起了长龙。据不完全统计,自进入12月以来,中科番茄红素在全国劲销了20多万箱,是去年同期销量的二倍以上。

效果突出和品质领先是中科番茄红素引爆节日礼品市场的关键,36岁的张先生告诉记者,他一次就购买了三箱中科番茄红素,其中两箱打算送给单位领导,另外一箱送给父亲。张先生拎着三箱中科番茄红素感慨地说:“思来想去,送给领导和父亲的新年礼物还是选了中科番茄红素。也算是想他们之所想,急他们之所急吧。中老年人男性大多有前列腺的毛病,尿频、尿急、尿不尽,冬天经常起夜,人痛苦不堪。父亲前几年虽然做过手



“金贵”有理,送礼最适宜

服用番茄红素对男性前列腺疾病、不孕不育,女性乳腺疾病、宫颈疾病和美容养颜确实效果显著,但是必须选用天然安全、无副作用的产品才能切实达到保障健康的目的。消费者切记,原料天然并不代表产品就是天然无毒副作用。对于番茄红素的品质而言,生产工艺比原料本身更为重要。以下三大核心指标,可以凸显中科番茄红素的金贵所在:

中科番茄红素的五大特点

- ◆ 原料纯天然
中科番茄红素原料选自中科院新疆无污染番茄种植基地的优质番茄,红色素含量高,从源头上确保无任何毒副作用。
- ◆ 高科技提取技术
中科番茄红素采用二氧化碳超临界萃取技术提取,纯度高、品质上乘,无有机溶剂残留。
- ◆ 功效突出见效快
中科番茄红素高浓缩、含量高、效果突出(每100克含番茄红素高达7.0克),一天仅服一粒,就能帮助男人攻克前列腺的毛病。
- ◆ 权威验证,品质保障
中科番茄红素,历经十年研究推出,是目前国内含量最高的番茄红素产品,历史长达18个月的功效评价鉴定、毒理安全性评价、动物功能、人体试食等系列试验,证明产品功效确切、安全稳定;
- ◆ 适用人群广
除针对男性前列腺之外,中科番茄红素还能保护女性乳房、卵巢和子宫,可大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病率,增强机体免疫力,还女性朋友一个健康的人生。除此之外,中科番茄红素还能抗氧化、延缓衰老,防止外界辐射对紫外线对皮肤的损害,美容护肤。

尊尚礼品装炫彩上市,每天一粒,健康全家!

中科番茄红素 全市免费送货

全国免费咨询热线:8008289285 025-83603234
中科健康国际专卖店中心店:北京东路40-19号中药房二楼